
ESTADO DO CEARA 
CAMARA MUNICIPAL DE BAIXIO 

ATA DA OITAVA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO DE 
2022, REALIZADA NO DIA 22 DE SETEMBRO DE 2022. 

  

    

  

As dezessete horas do dia vinte e dois de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, 

no Plenario Zeferina Brasileiro Diniz, da Camara Municipal de Baixio, Estado do Ceara, 

reuniram-se na Oitava Sessdao Ordinaria do Segundo Periodo Legislativo de dois mil e 

vinte e dois, os senhores(as) Vereadores(as), assinantes no Livro de Frequéncia, sob a 

Presidéncia Interina da Exma. Sra. Analia das Dores Ferreira Fernandes. Apdés 

constatado o qudérum regimental, a Sra. Presidente saudou a todos os presentes e 

declarou aberto os trabalhos desta Sessao Ordinaria. Logo apdés, a Vereadora Maria 

das Dores Neta Souza proferiu a leitura de um versiculo biblico. Na sequéncia, apos 

consulta ao Plenario, foi dispensada a leitura da ata da sessdo anterior, sendo a 

mesma aprovada por unanimidade. Em seguida, a Sra. Presidente informou aos Edis 

nao haver matérias a serem aprovadas, discutidas ou votadas. Logo apéos, facultou-se 

a palavra aos que queiram fazer uso. Falou o Vereador Geraldo Bezerra Belo, que 

inicialmente saudou a todos os presentes. Agradeceu a Deus por mais uma Sessao. 

Solicitou o envio de oficio ao Prefeito Interino para que seja dado continuidade ao 

projeto de iluminagao publica da Zona Rural. Afirmou que apresentou requerimento no 

ano de 2017, reivindicando o referido projeto para atender as comunidades de Ameixa, 

Barrocao e Timbauba e que este foi implantado apenas no Sitio Ameixa. Ainda em sua 

fala, o Vereador manifestou sentimento de pesar aos familiares da Senhora Gorete 

pela morte prematura de sua neta de apenas oito anos de idade, ocorrido na cidade de 

Sao Paulo — SP. Facultada a palavra, fez uso da mesma, a Vereadora Severina Berto 

da Silva, que inicialmente saudou a todos os presentes. Parabenizou a Gestdo 

Municipal pelo fardamento da guarda municipal, pois estes estavam precisando. 

Parabenizou também pela festa do municipio de Baixio por ter sido tudo tranquilo. 

Dirigiu-se ao Vereador Geraldo Bezerra Belo, afirmando que o Governo Interino esta 

realizando a substituigao de lampadas queimadas e que certamente ira concluir este 

servido em todo o Municipio. Facultada a palavra, fez uso da mesma a Vereadora 

Maria das Dores Neta Souza, que inicialmente cumprimentou a todos os presentes. 

Agradeceu a Deus por mais um dia de trabalho legislativo. Da mesma forma, 

agradeceu a Deus e a Gestao Municipal pelas festividades comemorativas entre os 

dias 11 e 15 de setembro, em que o Municipio de Baixio completou seus 66 anos de 

emancipacao politica. Agradeceu a Gestado pelos servicos de limpeza urbana realizado 

no Distrito Jurema em virtude do encerramento da festa de Nossa Senhora do 

Perpétuo Socorro. Agradeceu a Primeira Dama do Municipio, a Senhora Josefa Morais 

Oliveira, por ter atendido a solicitagdo de um fogado para atender a necessidades do 

Posto de Saude do Distrito Jurema. Apdés a fala dos Vereadores, a Exma. Presidente 

Interina parabenizou o Municipio de Baixio pela passagem dos seus 66 anos de 

emancipacao politica, manifestando o desejo que os gestores fagam valer os direitos 

de cada cidadao e que os Edis possam agir sempre em defesa dos que mais 

necessitam. Solicitou o 2B de oficio a Secretaria de Infraestrutura para que sejam 
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colocadas lampadas em corredor no Distrito Jurema, usado por moradores para 

atividade fisica de caminhadas. Solicitou também o envio de oficio a mesma Secretaria 

para que sejam realizados reparos em algumas entradas por onde o transporte escolar 

transita. Nao havendo nada mais a ser tratado, a Presidente convidou os 

Vereadores(as) para participarem da proxima sessdo e declarou encerrada a Sessdo 

as dezessete horas e doze minutos, e para constar, o Secretario Geral, José Clairton 

Alves Franga, lavrou a presente Ata que, apds ser lida e achada conforme, vai 

assinada pelos Senhores Vereadores(as) presentes. Sala das Sessdes da Camara 

Municipal de Baixio/CE, em 22 de setemprp d¢ 2022. 
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